
 

 
 

Referat fra møte i Erdal menighetsråd 
Tirsdag 18. juni 2024 kl: 10. 
Møtested: Erdal kirke. 
 
Følgende møtte: Jack Birkenes, Bjørg Kråvik Andreassen, Lars Hana, Geir Viksund, Kristin Hjertaker.  
Kirkeverge Lisbeth Sture Knudsen møtte i innledningen av møtet. 
Forfall: Aslaug Klakeg Forland. 
 

Til åpning: Bjørg Kråvik Andreassen snakket om kvinnen ved brønnen (Joh. 4) som ble misjonær. 
 
Godkjenning av innkalling og saksliste. 

 Vedtak: innkalling og saksliste godkjennes. 
 
 Referat fra menighetsrådsmøte 15.05.24. 
 Vedtak: referatet godkjennes. 
 
Kirkeverge Lisbeth Sture Knudsen ble med i starten av møtet. Hun er ny i stillingen, og ønsker å bli bedre 
kjent med menigheten. Hun ble orientert om aktiviteter og utfordringer i menigheten. Det ble også samtalt 
om oppfølging av frivillige ved at ansatte arrangerer en årlig fest, gjerne flere menigheter sammen. Det 
aktuelle tidspunkt nå er etter nyttår. Frivillige trenger påfyll for ikke å gå lei i tjenesten. Videre ble det bl.a. 
tatt opp hvem som har ansvar for oppslagstavlen ved kirken, og håndtering av avfall. 
 
Informasjon 
*Speidergruppen er avsluttet. 
*Bjørg K. Andreassen har vært i kontakt med Florvåg barneskole og Erdal barneskole angående utlån av 
menighetssal til høstens 7. trinn, men har foreløpig ikke fått tilbakemelding. 
*Oppvaskmaskinen på kjøkkenet har hatt reparasjon. 
*Det er kommet spørsmål fra diakon Hildegunn Nordbakken om medvirkning til julegaveaksjon. Saken tas 
opp når det er mer klart hva det gjelder. 
*Menighetsrådet har mottatt et bilde som gave fra Haldis Risøen. Menighetsrådet vil finne egnet sted for 
opphenging. 
 
Sak 29/2024 Facebook-gruppe eller Facebook-side 
Erdal menighet har en facebook-gruppe, bruker vi en facebook-side når vi lenger ut og det er lettere å 
promotere ting. Da blir det også likt med andre menigheter på Askøy. Foreløpig gjør vi ingen endring da det 
også er fordeler med dagens ordning. 
 
Sak 30/2024 Gudstjenesteliste med offerliste, sommer og høst 2024 
Fordeling av takkoffer følger tidligere praksis. 
I forbindelse med offer til Stefanusalliansen i forbindelse med søndag for forfulgte, er det mulig å få besøk 
fra Stefanusalliansen 10. november. Menighetsrådet ønsker velkommen en person til å preke og til å 
informere under kirkekaffien. 
Vedtak: Framlagte liste ble godkjent. 
 
Sak 31/2024 Støtte til Children´s Burn & Wound Care Foundation (CBWCF) og Maisha Mema. 
Menighetsrådet gir kr 750,- til hvert av prosjektene hver måned.  + 1000 kr til ungdomsarbeid i 
menighetene på Askøy. Ønsker menighetsrådet å videreføre denne praksisen? 
Vedtak: Menighetsrådet ønsker å videreføre denne praksisen for perioden 2024-26. 
 



 

Sak 32/2024 Godkjenning av diakoniplan for Erdal Menighet. 
Planen ble lagt fram for menighetsrådet i møtet 15. mai med diakon Endre Dåvøy til stede. På bakgrunn av 
behandlingen ble sekretæren bedt om å bearbeide planen etter det som kom fram i møtet. Planen ble tatt 
opp på nytt, og det kom forslag om å ta med et punkt om ivaretakelse av frivillige i planen. 
Vedtak: Planen vedtas med tillegg fremkommet i møtet. Planen er lagt ved referatet. 
 
Sak 33/2024 Utlån av bilde 
Martin Haarr har laget bildet Jerusalem som henger i menighetssalen. Han har spurt om å få låne det til 
utstilling på Vest Agder museum, fra 25 august til 27 oktober. Han tar ansvar for frakt og forsikring. 
Vedtak: Menighetsrådet lar Haarr låne bildet. 
 
Sak 34/2024 Julekonsert 
Vår Jul ønsker å ha julekonsert i Erdal kirke 6.12.24. Tidligere har de bedt om parkeringsvakt 
mot gratis inngang. De har fått begrensning på 400 stk. det er allerede gjort avtale om konserten. 
 
Sak 35/2024 Julegavekort til eldre i menigheten 
Det har kommet en ide om å gi julegavekort til de eldre i menigheten. Det kan være lett å overse noen ved 
en slik praksis, og menighetsrådet vil ikke ta initiativ til en slik ordning. 
 
Sak 36/ 2024 Menighetsmøte til høsten (Se sak 51/2023) 
Etter salg av eiendommen Florvågv. 335 har menigheten penger plassert i fond. Menighetsrådet ønsker å 
invitere til idemyldring om hvordan midlene kan nyttes ved å arrangere et menighetsmøte til høsten. Saker 
å diskutere er: 
Hva ønsker menigheten å satse på framover? 
Hvem kan/ ønsker å ta ansvar, være delaktig? 
Hvordan bruke pengene best mulig fremover? 
Vedtak: Det blir menighetsmøte 27. oktober etter gudstjenesten. 
 
Sak 37/2024 Kirkedager søndag 9. til søndag 16. februar 2025? 
Det er tradisjon med kirkeuke eller kirkedager denne uken. Foreløpig ligger det til rette for følgende 
arrangement: 
Tirsdag 11. februar tar Askøy Y’s Mens Club ansvar for åpent møte. 
Torsdag 13. februar: konsert / musikkafe. Det er aktuelt med «Akustisk band med nordiske folketoner», ved 
Eirik Breivik Minde og band. Menighetsrådets leder følger opp denne. 
Fredag 14. februar er Valentins-dagen: soknepresten ønsker å legge til rette for «drop in vielse» den dagen, 
noe menighetsrådet er positive til. 
Lørdag 15. februar, etter klokken 14 ønsker Erdal skoles musikkorps og Erdal Janitsjar å ha konsert. 
Menighetsrådet er glade for å ha dem med, og synes tidspunktet er godt. 
 
Sak 38/2024 Møteplan for høsten. 
Høstens møter blir  fredag 23. august kl. 10. 
   torsdag 26. september kl. 10. 
   onsdag 6. november kl. 10. 

Referat ved Lars Hana. 


